

Лэндо Дэндо

29.04.96

## ПОКЛОННИКАМ СЕРИАЛОВ

ЛИЦОМ К ЛИЦУ

Антенна - 1996 - 29 апр. - 5 часов (№16) - с 12-13

Джо ЛЭНДО:

# ГРЯЗЬ ПОД НОГТЯМИ СВОДИЛА МЕНЯ С УМА

«ДОКТОР КУИН,  
ЖЕНЩИНА-ВРАЧ»  
ПОНЕДЕЛЬНИК-  
ВТОРНИК,  
22.35,  
НТВ

В почте «Антенны» десятки писем с просьбой рассказать о Джо Лэндо, ставшем кумиром российских телезрительниц после сериала «Доктор Куин, женщина-врач». Однако в кого они все-таки влюблены: в Джо или в его героя Салли? Есть ли у Лэндо хоть что-то общее с одиноким волком, грубым поселенцем и другом индейцев? Попробуем разобраться.



Джо ЛЭНДО бросили за решетку

## ДРАЧЛИВЫЙ АЛЛЕРГИК

«Мой «пунктик», мое самое болезненное место, - говорит Джо Лэндо, - грязь под ногтями. Господи, у меня мурашки пробегали по коже всякий раз, когда я смотрел на свои загримированные перед съемками пальцы. Их чернота сводила меня с ума».

Вот вам и Тарзан прерий, ночующий в лесу вместе со своим любимцем волком. Оказывается, он болезненно брезглив. Но это еще не все... Салли - бронзово-загорелый. А Джо Лэндо - всегда молочно-бледен, стоит только смыть с него густой грим.

Салли с легкостью ездит без седла. А Лэндо после езды верхом требуется лед для известного места. Салли живет в гармонии с природой, в то время как у Джо - аллергия практически на все. От травы и пыльцы цветов до шерсти дрессированного друга-волка.

Салли - великодушный и благородный дикарь, применяющий томагавк лишь при крайней необходимости. А задиристый по природе Лэндо за свои 30 с небольшим лет перенес уже несколько операций после уличных драк и падений с мотоцикла. Он пять раз ломал нос, сворачивал шею, ломал челюсть, ребра, руки.

## ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ ДЖО

Они и эмоционально совершенно разные. Салли, страдающий от потери жены человек немногословный. Джо в жизни больше похож на резвящегося ребенка.

«У Джо - бесподобные глаза, делится своими впечатлениями актриса Барбара Бабкок. - Он пре-

расно двигается, гибок и грациозен. Однако при всех талантах он напрочь лишен самодовольства».

Многих поклонников Джо Лэндо удивило его согласие сниматься в «мыльной опере» после успеха в фильме «Ведущий свет». Актер объяснил, что не послед-

нюю роль в его решении сыграли деньги. Ведь за роль Салли он получал по 30 тысяч долларов в неделю. Однако после успеха сериала Джо был счастлив оттого, что именно Салли Баирон сделал его лицо одним из самых узнаваемых в мире.

Вера ЧЕРНЯЕВА

262

262